



ROMANIA
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA PARINCEA
"CONSILIUL LOCAL"

Judetul Bacău, Comuna Parincea, 607400, Str. Principală, Telefon : + 40 234 226 530 , Fax : + 40 234 226 524
e-mail : primaria.parincea@yahoo.com, www.parincea.ro

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 05 noiembrie 2021,

Sedința începe la ora 10:00 și este deschisă de secretarul general al comunei.

Doamnelor și domnilor consilieri,

Ați fost convocați în sedință extraordinară prin Dispoziția nr.223 din 2 noiembrie 2021 a primarului comunei.

Din consultarea condițiilor de prezentă rezultă că din cei 13 consilieri ce compun consiliul local sunt prezenți 10 consilieri, 3 lipsesc motivat, care participă la lucrările sedinței consiliului local, astfel se constată că este întrunit cvorumul prevăzut de lege, necesar pentru aprobarea proiectelor de hotărâri prevăzute la ordinea de zi a sedinței.

Rog pe d.l. primar ROSU SORIN, ca în conformitate cu prevederile din O.U.G nr.57/2019-privind Codul administrativ să supună spre aprobare proiectul ordinii de zi.

Domnilor consilieri,

Având în vedere problemele survenite la nivelul comunei de la sedința anterioară și propuse de dvs. pentru analiză, consiliului local, așa cum ați luat la cunoștință din invitația trimisă de secretarul general, vă rog să-mi permiteți să vă prezint următoarea ordine de zi :

Nr. crt.	Denumirea problemei înscrise pe ordinea de zi :	Initiator
0.	1.	2.
1.	Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Parincea în Comisia de evaluare a probei interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcției de director/director adjunct al Liceului Tehnologic "G.J.Cancicov" Parincea.	Sorin Roșu , Primarul Comunei Parincea
2.	DIVERSE	

Consult consiliul dacă sunt și alte probleme urgente ce nu suferă amânare, bineînțeles dacă sunt respectate și prevederile legale, privind existența raportului de specialitate al compartimentului de resort al aparatului propriu și dacă comisia de specialitate s-a pronunțat asupra problemei ce se constituie în urgentă.

Nu mai sunt alte propuneri pentru ordinea de zi.

Vă rog să-mi permiteți să vă informez că , la lucrările sedintei participă, cu drept de vot viceprimarul comunei, contabilul , invitati din localitate - a căror participare se consideră utilă pentru lămurirea unor aspecte puse în discuție .

Pentru buna desfășurare a lucrărilor sedintei , în conformitate cu prevederile art. 123 din O.U.nr.57/2019 privind Codul administrativ, presedinte de sedinta este domnul Durac Vasile – consilier local, aceasta fiind a doua lună consecutivă de exercitare a mandatului de presedinte de sedintă.

- Înainte de intrarea la ordinea de zi primarul comunei face o scurta informare cu privire la modul cum au fost duse la indeplinire hotararile adoptate in cadrul sedintei din luna anterioara .

Presedintele de sedinta :

D.lor consilieri , vă rog să trecem la ordinea de zi si îl invit pe d.l primar pentru a continua cu punctul 1. al ordinii de zi, respectiv:

I. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Parincea in Comisia de evaluare a probei interviu din cadrul concursului pentru ocuparea functiei de director/director adjunct al Liceului Tehnologic”G.J.Cancicov” Parincea.

Domnul primar, Rosu Sorin, prezinta materialele de la acest punct al ordinii de zi, motivand necesitatea aprobarii acestui proiect de hotarare – Proiectul de hotarare este insotit de referatul primarului ,raportul de specialitate al compartimentului precum si de avizele comisiilor de specialitate, avizul celor trei comisii fiind favorabil proiectului in forma prezentata.

Se trece la dezbaterile materialelor prezentate:

Discutii:

1. Domnul primar, Rosu Sorin, face precizarea ca, domnului nu poate fi in comisia de evaluare deoarece se considera in conflict cu domnul Lungu Romeo, candidat, desi nu are nimic personal sau institutional dar colaborarea nu a fost asa cum si-ar fi dorit.
2. Doamna consilier, Damoc Iuliana, considera ca din moment ce domnul, Lungu Romeo, a luat proba scrisa este indreptatit in a fi un potential director.
3. Doamna consilier, Dobranis Elena, propune pe domnul, Hîncu Constantin Cornel, pentru a face parte din comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea functiei de director/director adjunct al Liceului Tehnologic” G.J.Cancicov” Parincea iar cei prezenti au votat cu 8 voturi “pentru” si 2 “abtineri”, s-a abtinut domnul consilier, Vasilachi Ion si doamna consilier, Damoc Iuliana.

Avizele celor trei comisii de specialitate sunt favorabile proiectului de hotarare.

Se supune la vot proiectul de hotarare ,in forma prezentata de primar si cu propunerile aprobate de consiliul local

In urma votului liber exprimat constat că Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 8 voturi pentru si 2 abtineri. S-a adoptat hotararea nr. 55 din 5 noiembrie 2021.

V. DIVERSE

SE FAC INSCRIERI LA CUVANT :

1. Doamna consilier, Damoc Iuliana, intreaba daca se stie ca la scoala Nanesti nu este apa iar domnul primar, raspunde ca, problema este in curs de rezolvare.

Fiind epuizată problematica de la ordinea de zi vă rog , dacă sunt probleme privind competența consiliului local , sau probleme personale legate de funcția de consilier sau membru al unei comisii de specialitate , să le supuneți plenului consiliului local .

Nu se mai ridică în discuție alte probleme.

Presedintele de sedinta,

Doamnelor si domnilor consilieri si invitati,

Fiind epuizată ordinea de zi vă multumesc pentru spiritul dvs. de conlucrare în reusita sedintei si declar închise lucrările .

Sedinta se incheie la ora 10:30.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Vasile DURAC**



**Secretar general,
Mina DROGU**

**Consilier relatii publice,
Andra VASILAS**

.....

Prezeni la sedintă : 10 consilieri

Intocmit în sedintă extraordinara din data de 5 noiembrie 2021

Majoritatea p.h. au fost votate cu un număr de 8 voturi „pentru” si 2 “ abtineri” din numărul total de 10 consilieri în functie.

A.V./M.D. 1 ex. original